



HERITAGE





Heritage: 走近永恒英国传统的通行证

加入Heritage精英世界，融入英国最顶级社交圈！

以深厚的英国贵族传统为积淀，Heritage为您创造无与伦比的活动体验。

Heritage联合创始人查尔斯·鲍蒙特侯爵出身英伦名门望族，系罗克斯伯格公爵继承人。侯爵将从独特的贵族视角与您分享深邃洞见。

Heritage与多个蜚声世界的英国奢侈品牌保有深度、专属合作，以此承诺每一次定制体验都具世界一流品质。

完美英式服务护航，独一无二钻石体验，Heritage欢迎您。



Heritage 值得您信赖的合作伙伴

Heritage - 最上乘的服务与最优质的商业合作

我们的合作伙伴是奢华行业的领军人物，包括著名的拉菲-罗斯柴尔德与木桐-罗斯柴尔德酒庄、宾利汽车、梅伯恩酒店集团(包括凯莱奇、凯莱德与柏凯丽)、宝柏丽、Holland & Holland运动枪械制造商、百瑞兄弟酒商，哈罗德、格伦菲迪奇威士忌、格拉夫钻石、苏富比拍卖行和巴尔莫勒尔酒店。

我们与英国著名社交活动关系特别，诸如皇家阿斯科特赛马会、温网锦标赛、卫士马球俱乐部、英国公开赛、银石赛道、弗里兹艺术博览会和古德伍德赛马场及庄园等，凭此我们全年为客户提供各种社交、文化、体育活动方案。

我们能为客户提供什么？

我们为中国客户提供家族办公室、专属活动与体验，并针对个人需求量身定制。

我们在伦敦的团队有着数十年的资深行业经验，善于“变不可能为可能”。我们帮助客户获得与政要、巨贾、以及最遥不可及的英国名人偶像接触的机会。我们超标准地帮助皇室、政府官员、业界领袖和诸多名人实现心愿。

此外，我们还为客户提供专业的投资建议、教育策划与安家服务，帮助企业家及其子女快速融入西方上流社会。

HERITAGE



皇家阿斯科特赛马会体验

独一无二的皇家阿斯科特赛马会由安妮女王于1711年设立。几个世纪以来，一直占据着英国社交季节的中心，英国女王和王室成员，包括威廉王子和哈里王子夫妇，每年都会从附近的温莎城堡乘坐敞篷马车出席该盛会。每年的赛马旺季我们都为您提供与王公贵族一起参加该项盛会的机会。我们将在皇家专属区域（Royal Enclosure）接待您，这是赛马场上最具特色的地方，女士们在此须戴礼帽，先生们则须穿上清晨礼服。

这一天将从专职司机把您从下榻的伦敦酒店接到伯克希尔郡的赛马场开始。到达后，Heritage工作人员将全天候为您服务，从帮助下注到组织茶点，满足您的任何需要。如果您愿意，英国最富有的贵族威斯敏斯特公爵的外甥、罗克斯伯格公爵的继承人鲍蒙特侯爵可以在赛马场中心区的私人包厢接待您。包厢设有私人酒吧、餐厅和露台，供您在私密、舒适的环境中尽情体验比赛盛事。包厢设有直接下注设施。

当天，我们将为您提供美味的午餐和传统英式下午茶。我们的客人将被特许进入业主和训练师围场，这里是女王迎接获胜者并颁发战利品的圣殿，严格限制入内，仅对特邀嘉宾开放。颁奖后将由专职司机驱车送您回酒店。

与Heritage一起，是您体验皇家阿斯科特赛马会魅力的最好方式！

HERITAGE



行程安排

皇家阿斯科特赛马会将于2019年6月18日(星期二)至6月22日(星期六)举行，客户可以选择10人或22人的私人包厢

专职司机从酒店接
您前往赛马场

到达皇家阿斯科特赛马场

领取允许您进入皇家专属区域的
徽章

领取进入女王迎接获胜者的
“马主和训练师围场”徽章

包厢午餐

传统下午茶





幸遇苏格兰的罗克斯伯格公爵

公爵的继承人鲍蒙特侯爵特邀Heritage客户体验他显赫家庭的殷勤好客。侯爵在珍宝公司（Justerini and Brooks）主持的私人晚宴与品鉴酒会，拉开为期三天的体验活动序幕。传奇品牌珍宝公司是英国历史最悠久的酒商之一，也是过去250年间所有英国君主的御用酒商，提供顶级品质的波尔多、勃艮第、意大利和新世界的葡萄酒和威士忌。作为Heritage的贵客，您将有机会收藏该酒商所拥有的最独特年份的佳酿，包括皇家订购的经典版。

第二日将在香奈儿集团所属Holland & Holland专属飞碟射击场度过，这是英国一流的运动枪支和服装制造商。您将有机会进入射击中心，并尝试使用王室用过的枪支。当晚，在商界达人或政界名流的支持下，私人晚宴将在伦敦最豪华的会员俱乐部举行。

次日，您将参观建于1720年的罗克斯伯格公爵府邸百花城堡。这座罗克斯伯格家族在此延续了12代的城堡并非对外开放，但是您将受到公爵的特别欢迎，也将和爵位继承人鲍蒙特侯爵一起探索该城堡。如果意犹未尽，可以去城堡附近看看世界最高品质的哈维克(Hawico)羊绒制品。

之后，侯爵将邀请您参加百花城堡的正式晚礼服家宴，您将在无与伦比的环境中体会苏格兰的热情好客，品尝家庭厨师烹制的珍馐美饌，慢酌餐后威士忌。您还将有机会与帝亚吉欧（Diageo）威士忌专家畅谈，并可以购买苏格兰最好的威士忌。晚宴后，您将于爱丁堡富丽堂皇的巴尔莫勒尔酒店安寝。

最后一日将参观爱丁堡、听取苏格兰议会介绍。之后，参访女王在苏格兰的行宫Holyrood。结束后，还可以选择参观威士忌酒厂和著名的格林伊格斯（Gleneagles）酒店。





行程安排

第一天

抵达：专职司机驾驶宾利轿车前往伦敦希思罗机场接机

入住：伦敦最高端的三家酒店：克拉里奇酒店（Claridge's）、康诺酒店（the Connaught）、莱恩斯伯勒酒店（the Lanesborough）

下午：独享理疗时光，酒店水疗中心或下榻的房间

晚宴：鲍蒙特侯爵在著名酒商珍宝公司（Justerini & Brooks）主持

第二天

白天：Holland & Holland专属飞碟射击场

晚上：在伦敦私人会员俱乐部与英国著名的政治家共进晚餐

第三天

抵达：帕丁顿火车站包厢到达苏格兰，车上随赠英国皇室御用百货福南梅森（Fortnum & Mason）食篮。根据需要可安排直升机旅行

迎接：在爱丁堡，专职司机驾驶宾利轿车送抵巴尔莫勒酒店（Balmoral）

晚宴：正式晚宴在百花城堡（Floors）宴会厅举行，宴前招待酒会由著名政治家主持，宴后品鉴帝亚吉欧（Diageo）威士忌

归寝：在苏格兰风笛手的欢送下，专职司机驾驶宾利轿车送回酒店

第四天

上午：导游带领参观苏格兰议会、女王的苏格兰行宫Holyrood

下午：可以选择参观威士忌酿酒厂

晚餐：在爱丁堡的米其林星级餐厅Martin Wishart

如果希望延长停留时间，可以安排预订世界著名的格伦伊格斯（Gleneagles）酒店





礼仪课程与皇家温莎城堡体验

鲍蒙特侯爵和礼仪专家鲁珀特·乌洛思先生将在伯克郡历史悠久的克利夫登大酒店招待客人，这里一度为阿斯特勋爵家的庄园，苏塞克斯公爵夫人与哈里王子举行婚礼前曾下榻于此。

乌洛思先生连续六年以皇家骑兵队军官身份在皇家军队阅兵仪式上护卫女王，他在著名的英国杂志“乡村生活”(Country Life)担任了22年的作者和编辑，期间指导过时任特邀编辑的威尔士亲王。

三道菜式私人午宴设在酒店雅致的淑女会客室，侯爵将就家族延续与传承计划发表演说。乌洛思先生将在用餐时就礼仪问题提供独家建议。最辉煌的时刻在下午，女王的表亲西蒙·罗兹先生将带领大家参观温莎城堡。这一绝无仅有的活动只提供给Heritage客户。

您将乘坐宾利轿车往返伦敦；如果倾向于团体出行，我们亦可安排。



日程安排

专用交通工具到酒店接客人（专职司机驾驶宾利轿车或者团体出行）

皇家骑兵队前军官鲁珀特·乌洛思先生主持礼仪课程

十世罗克斯伯格公爵的长子和继承人鲍蒙特侯爵主持午餐与传承演讲

英国女王伊丽莎白二世的表亲西蒙·罗兹先生招待游览温莎城堡

下午晚些时候返回伦敦





鲍蒙特侯爵主持的安娜贝尔晚宴 (Annabel's)

安娜贝尔是世界上顶级私人会所, 1963年由卓越的味觉制造者马克·伯利创立, 接待过理查德·尼克松、弗兰克·西纳特拉和现任英国君主。侯爵将邀请Heritage客户到这个独特的地方参加宴会, 并有幸聆听他关于家族传承的演讲。Heritage应约提供中文翻译。晚餐后, 可以参观俱乐部, 亦可到楼下著名的上流社交舞池一展舞姿, 度过一个难忘的夜晚。



行程安排

迎接：专职司机驾车至伦敦市中心酒店
迎接客人(建议出发时间:下午6:30)

酒会：前往位于伦敦高尚社区梅费尔的
安娜贝尔私人会所

晚宴：鲍蒙特侯爵主持并发表关于家族
传承的演讲

餐后：可以尽兴在会所跳舞

结束：专车送回下榻酒店





鲍蒙特侯爵

国际知名品牌公司Capstar创始人与首席执行官。公司为客户提供私人驾驶和近身护卫服务，在生活方式和安保业务上拥有多项行业奖章。侯爵曾就读于桑赫斯特皇家军事学院，在著名的蓝军及皇家骑兵团服役6年。鲍蒙特侯爵还协助苏格兰祖传不动产与商业，并将世袭第11世罗克斯伯格公爵封号。数世纪以来他们家族一直活跃在伦敦，侯爵的母亲来自格罗夫纳家族，是伦敦最大私人地产拥有者、六世威斯敏斯特公爵的妹妹。



卢卡斯·白廷舸先生

伦敦知名的企业家，他在为亿万富豪提供全球生活方式和酒店代理服务的Essence公司担任执行合伙人，也是Athlete公司的总经理。后者为英美欧的体育组织提供顶级体育和物流服务。自2012年伦敦奥运会以来，白廷舸先生一直通过这两家公司为美国奥委会提供服务，并在奥运会期间为国家管理机构与国际知名人士提供支持。他是这些蓬勃发展的国际业务的第二代拥有者和经营者。



萨拉·索尔特女士

英国社交界金字塔尖的名流。多年来一直与英国领先的移民律师事务所密切合作，帮助中国投资者安迁英国。索尔特女士还为少数全球最具影响力的个人和卓越投资者谨慎而独立地工作。通过独特的联系人网络，索尔特女士提供直通市场外投资机会以及一些最好的交易促成平台。



辛红艺女士

Link China创始人兼总裁，具有深厚的法律和国际合作背景。Link China为来英中国政商界精英提供培训方案，亦应约组织高端国际会议、商务论坛与定制活动。辛女士利用丰富的人脉资源，同中英两国的精英院校以及一些中国商界领袖进行合作，为来英人士提供在英安家置业、教育投资、财富传承等帮助。